

КТО ВЛАДЕЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ – ТОТ ВЛАДЕЕТ МИРОМ

ОКНО

24 июля 2013 г.

12+ http://okno-rm.ru/ Выходит с 1995 г. цена договорная

№ 29 (937)

ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Инфо-окно: в республике

МИНИСТР ТРАНСПОРТА РОССИИ ОБЕЩАЛ МОРДОВИИ ПОДДЕРЖКУ



Финансовая помощь на реконструкцию и строительство дорог перед чемпионатом мира по футболу региону-13 очень кстати. Максим Соколов прилетел в Мордовию из Самарской области, где тоже обсуждал проблемы с дорожным строительством.

Рузаевку. А именно железнодорожный вокзал. Тут проект реконструкции предполагает объединение железнодорожного и авто вокзалов.

«Подземный переход, который будет связывать обе ключевые дорожные артерии города просто необходим. Если в год проведения чемпионата мира сюда будет приезжать шесть тысяч человек в день, в старом здании им просто негде будет развернуться. А тут они перейдут на главную площадь, где разместятся посадочные платформы и им будет удобно», - рассказал глава Мордовии Владимир Волков.

Сюда же, прямо к вокзалам по-

дойдет прямая дорога, связывающая Саранск и Рузаевку. Когда её откроют, экономия времени будет серьезная.

«Даже у Минтранса, с его финансальными возможностями, редко находятся деньги на разные проекты, но деньги должны работать для народа. Мы не будем затягивать финансирование этой идеи», - уточнил Максим Соколов.

Позже министр транспорта страны посетил театр оперы и балета, осмотрел площадь Тысячелетия и кафедральный собор. И уже вечером провел совещание по вопросам всей транспортной инфраструктуры региона.

В саранском аэропорту министру транспорта сразу показали эскизы обновленного аэропорта, который в 2018 году сможет принимать российские и международные авиарейсы. Увеличится и проходимость аэровокзала, за день саранский терминал будет пропускать до 800 пассажиров.

Затем Максим Соколов посетил

Сюда же, прямо к вокзалам по-

«ОКНА ДОВЕРИЯ»
• ОКНА ПВХ, БАЛКОННЫЕ РАМЫ
• Москитные сетки
• жалюзи
* вертикальные, * горизонтальные
• Широкий выбор профиля
ВЫЕЗД В РАЙОНЫ БЕСПЛАТНО
Быстро. Качественно. Недорого.
тел. 8-964-853-28-25, 31-28-25

РЕАЛ ОКНА
ГЕРМАНСКИЙ ПРОФИЛЬ

Реал окна

REHAU KBE brusbox
Балконные РАМЫ
• АЛЮМИНИЕВЫЕ
• ОЦИНКОВАННЫЕ
• ОБШИВКА ВАГОНКОЙ
ЖАЛЮЗИ
2-53-53
8(83451) 8-927-276-79-09
ул. Маяковского, 99, ТЦ "Космос"

ЕВРОКОМПЛЕКТ
ФИРМА
• окна, двери пластиковые
• балконные рамы
• жалюзи, м/сетки

• натяжные потолки: бесшовные матовые глянцевые двухуровневые

телефоны:
4-51-51
8-960-33-515-64

Реклама

б-р Горшкова, 10; ул. Ленина, 37

Новое поступление
мягкой мебели в
мебельном салоне
“Домино”
Наши адреса:
ул. Пионерская, 119

Центр Окон
ОКНА пластиковые
жалюзи
натяжные ПОТОЛКИ
балконные РАМЫ
ДВЕРИ металлические
межкомнатные
РССРОЧКА
(рассрочку предоставляет Банк ОТП лиц. ЦБ РФ № 2766)
БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО
т.: 8-905-009-73-73

Компания «Новые Окна»
Широкий выбор профилей VEKA, Salamander.
Пластиковые окна на кухню из немецкого профиля 10000 руб.
Оформление заказа без предоплаты
Кондиционеры. Жалюзи 500 руб./кв.м.

тел. 4-49-29, 30-94-92
8-937-510-52-22
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(Германия, Бельгия, Франция)
от 280 руб./кв.м.
Рассрочка платежа до 12 мес.

Рузаевское радио
«Муниципальный континент»
В эфире первого канала
«Радио России»
«Информационная панорама»
Понедельник, среда,
пятница в 10.10
(кроме выходных и праздничных дней)
тел. 6-29-04, 8-927-172-56-82

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ОКНА
ПЛАСТИКОВЫЕ

Монтаж ГОСТ
ЗАВОДСКАЯ ТЕРМОМОНТАЖ
12 МЕСЯЦЕВ
СБОРНА В КОМПЛЕКТЕ
РССРОЧКА
КОНТРОЛЬ
НАЧЕСТВА



Реклама

МЕЖКОМНАТНЫЕ И ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

Бульвар Горшкова, 10

2-55-44 ▲ **2-55-66**

ОБШИВКА БАЛКОНОВ БАЛКОННЫЕ РАМЫ

ОЦИНКОВАННЫЕ, АЛЮМИНИЕВЫЕ

Быстрая, качественная работа специалистов т. 8-951-050-50-10, 8-951-055-21-09

Магазин «Теплоцентр»

Все для отопления и водоснабжения.
Доставка. Монтаж.

Гарантийное обслуживание.

Мы ждем Вас по адресу:
г. Рузаевка, ул. Ленина, 65/67 тел. 6-34-05
ул. Ухтомского, 30, тел. 6-21-00

КОМПАНИЯ "ДВЕ" СТВОРКИ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

алюминиевые конструкции, ролставни, москитные сетки

СНИЖЕНИЕ ЦЕН!

Немецкий профиль - по цене русского!

Короткие сроки. Качественный монтаж

г. Рузаевка, ул. Ленина, 73; ТЦ "Мир"

т.: 6-17-69, 8-927-276-26-70



Реклама

Строй с нами

ПЕРЕЕХАЛ с ул. К.Маркса 16 д м-н "Хозяин"
на ул. Ленина, 60 (бывшая "Мирта")

- ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ ФИЛЕНЧАТЫЕ (в наличии и на заказ по размерам клиента) г. Йошкар-Ола
- ЛИПОВАЯ ВАГОНКА, ДВЕРИ И МЕБЕЛЬ ДЛЯ БАНИ
- ПОЛОВАЯ РЕЙКА, БРУСКИ, ОБНАЛИЧКА, ПЛИНТУС, УГОЛКИ
- ЕВРОВАГОНКА
- ДСП, ДВП, ФАНЕРА
- ПРОФНАСТИЛ, ОЦИНКОВКА
- ПЛАСТИКОВЫЕ ПАНЕЛИ, ПАНЕЛИ МДФ, ПЛАСТИКОВЫЙ ПЛИНТУС
- ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ, РУЧНОЙ ИНСТРУМЕНТ, ПЕНА, КРАСКА
- УТЕПЛИТЕЛИ, ПАКЛЯ, МЕЖВЕНЦОВЫЙ УПЛОТНИТЕЛЬ - ГВОЗДИ, САМОРЕЗЫ

тел.: 6-15-03, 8-937-516-98-21

В здоровом теле - здоровый дух

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ «НА УРА!»



Профком ППО Рузаевской дистанции пути большое внимание уделяет социальной политике на предприятии. В дистанции не жалеют денег на санаторно – курортное лечение, на охрану и восстановление здоровья работников, продления их трудоспособности и профессионального долголетия.

«В здоровом теле – здоровый дух» – это известное много веков утверждение не теряет своей актуальности и по сей день. Человек работоспособен лишь тогда, когда его физическая форма находится в оптимальном состоянии.

С целью пропаганды здорового образа жизни, укрепления физического здоровья и снижения уровня заболеваемости среди работников, профком ПЧ-20 регулярно проводит «Дни здоровья», в которых принимают участие не только работники дистанции, но и члены их семей.

Два раза в месяц в городском Дворце спорта на несколько часов арендуются зал для занятий на тренажёрах и

тренировки команды (кстати одной из лучших на бывшем Пензенском отделении) по мини-футболу. Нет отбоя и от желающих посетить, особенно в зимнее время, также городской бассейн «Дельфин». И такую возможность профком предоставляет своим работникам каждую неделю.

Большой популярностью у работников дистанции и членов их семей пользуются весёлые старты «Мама, папа, я – спортивная семья», где дети железнодорожников получают массу положительных эмоций, а взрослые заряд бодрости и энергии на всю предстоящую рабочую неделю.

Вячеслав ИВАНОВ

В Рузаевском Центре занятости населения

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ



Организация и проведение ярмарок вакансий и учебных рабочих мест является одной из государственных услуг, предоставляемых Центром занятости населения Рузаевского района. Недавно, 12 июля, такая мини-ярмарка была проведена для граждан, признанных установленном порядке инвалидами. В её проведении приняли участие начальник отдела трудоустройства и спецпрограмм ГКУ РМ ЦЗН Рузаевского района В.Н. Потапов, врач-реабилитолог Рузаевской МСЭК Л.Т. Ерофеева, сотрудники отделов трудоустройства и переобучения.

Цель проведения подобной мини-ярмарки – содействие трудоустройству безработных инвалидов. В ходе ярмарки вакансий граждане получают информацию о свободных рабочих местах, рекомендации о возможных направлениях профессиональной деятельности, наиболее соответствующие их личностным качествам, приглашения от работодателей для переговоров по вопросам трудоустройства.

В результате работодатели получают информацию о состоянии на рынке труда, помочь в подборе работников на вакантные рабочие места с учётом рекомендаций, указанных в индивидуальных программах реабилитации.

В ходе мини-ярмарки вакансий зарегистрированным в Центре занятости как безработные граждане инвалидам были сделаны предложения по их участию в оплачиваемых общественных работах, предложения по обучению и переобучению при содействии ЦЗН Рузаевского района.

Как отмечает врач-реабилитолог Рузаевской МСЭК Л.Т. Ерофеева, к сожалению, большинство инвалидов, состоящих на учёте ГКУ «Центр занятости населения Рузаевского района» и приведших на мероприятие, не трудоуправлены. Им сложно сориентироваться и выбрать из предложенных вариантов профессиональной деятельности тот, который подойдёт по состоянию здоровья, по склонностям, по типу личности, темпераменту и будет соответствовать программе реабилитации, хотя выбрать есть из чего. Это и участие в оплачиваемых общественных работах, и трудоустройство после окончания краткосрочных курсов по обучению новым профессиям. Вполне реально открытие своего дела, правда, для этого нужно окончить специальные курсы «Организационно-правовые основы малого предпринимательства».

Инвалидам было высказано немало предложений по трудоустройству на специально осна-

щенные рабочие места. Эта государственная Программа рассчитана на развитие взаимного интереса находящегося в поисках работы инвалида и работодателя, который, принимая на работу человека с ограниченными возможностями, учитывает рекомендации индивидуальной программы реабилитации, оборудует рабочее место с учётом состояния здоровья соискателя вакансии.

«В результате на ярмарку вакансий для граждан, испытывающих трудности в поиске работы (в данном случае для инвалидов) в Центр занятости населения Рузаевского района привели 17 человек, – комментирует начальник отдела трудоустройства и спецпрограмм ГКУ РМ ЦЗН Рузаевского района В.Н. Потапов, – два предприятия ГУП РМ «Агросоюз «Красное сельцо», ООО «Здоровье» подали данные о вакансиях для этой категории безработных граждан. Совместно с представителем МСЭК Л.Т. Ерофеевой была проведена определённая работа по подготовке к ярмарке вакансий для незанятых инвалидов. В итоге двум безработным были выданы направления для трудоустройства в «Красное сельцо», пять инвалидов в отделе профессионального обучения записались на курсы по обучению новым профессиям: они будут учиться на операторов газовой котельной; четыре инвалида в рамках действующего договора с «Красным сельцом» будут работать до 30 сентября на сборе урожая. Для шести инвалидов с учётом состояния их здоровья пока подходящих вакансий не найдено. В перспективе продолжение работы по данным направлениям с целью оказания всесторонней помощи гражданам, испытывающим трудности в поиске работы».

По всем вопросам трудоустройства вас проконсультируют в Центре занятости населения Рузаевского района или по телефону 6-66-32.

Светлана САВЕНКОВА.

Новости республики

К 2016 ГОДУ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА В МОРДОВИИ УВЕЛИЧИТСЯ НА 32%

Такое заявление сделал Глава Мордовии Владимир Волков на собрании Ассоциации инновационных регионов России, которое прошло в рамках пленарного заседания Петербургского Международного экономического форума. На мероприятии Президент России Владимир Путин обозначил актуальные проблемы мировой и российской экономики.

Как сообщили в пресс-службе лидера региона-13, Глава Мордовии принял участие в собрании Ассоциации в качестве одного из ведущих экспертов.

Построение умной экономики сегодня является генеральной стратегией российской власти. Эта задача име-

ет особое значение для нашей республики.

Сегодня Мордовия укрепляет свои позиции в таких заявленных на федеральном уровне приоритетах как силовая электроника, оптоэлектроника, новые современные материалы, умная энергоэффективная светотехника, информационные технологии и ряд других.

В 2016 году почти на треть должно вырасти наше промышленное производство, на 20 процентов – объемы сельхозпродукции (прогнозные показатели по РФ: 10 и 8,5 процента).

И если в среднем по стране к 2016 году планируется поднять среднюю зарплату на 18,4 процента, то в Мор-

довии, чтобы преодолеть нынешнее отставание, Глава республики В.Д. Волков ставит задачу увеличить реальную, то есть с учетом инфляции, заработную плату – на 32 процента.

Инновационная экономика составит основу такого повышения и определит дальнейшее развитие республики. К 2018 году мы должны в полтора раза увеличить производительность труда. До 2020 года на новых и модернизированных производственных площадках будет создано не менее 20 тысяч высокопроизводительных, а значит – и высокооплачиваемых рабочих мест.

РИА МордовМедиа

Спорт

ТУРНИР ЗАВЕРШЕН

На рузаевском стадионе «Химмаш» в течение июля проходили игры чемпионата Рузаевского муниципального района по футболу среди производственных коллективов физической культуры. Всего в соревнованиях участвовало девять команд. Все они вначале были поделены на две подгруппы, игры в которых проводились по круговой системе. После этого футбольные коллективы, занявшие первое и второе места в подгруппах, играли между собой полуфинальные матчи, затем прошли встречи за 3-е и за 1-е места.

В поединке за третье место встречались команда стекольного завода и села Трускляй. Представители стекольного завода оказались сильнее и смогли одержать победу. Окончательный счет в матче – 5:2.

А вот основное время финальной встречи победителя не выявило. Команды кирзавода и локомотивного депо, создавая немало голевых мо-

ментов у ворот соперников, так и не смогли добиться их взятия. Согласно регламенту соревнований, в таком случае пробиваются послематчевые пенальти: вначале – по три, затем – до первого промаха одной из команд. Дополнительные пенальти не потребовались: вратарь кирзовской команды Александр Коков, кстати, представитель известной футбольной династии, сумел отразить один из ударов соперников. Итог матча – 3:2. Кирзовский завод становится победителем соревнований, на втором месте локомотивное депо, на третьем – стекольный завод.

По окончании всех матчей состоялось награждение. Победителям и призерам были вручены дипломы и денежные призы от организаторов соревнований – муниципального автономного учреждения «Центр физической культуры и спорта» Рузаевского муниципального района. В недалеком будущем также планируется провести турнир на кубок района по футболу. Аракий БАТЯЕВ

“Круглый стол” в районной администрации

Предмет обсуждения –

выгодные предложения для работодателей



Проблема занятости в отношении инвалидов, граждан предпенсионного возраста и молодёжи без опыта работы все еще остается острой. Но это не значит, что данные категории граждан остались без внимания государства: разработаны и действуют специальные программы, о которых знают далеко не все работодатели.

18

июля в администрации состоялось совещание в форме «круглого стола», посвященное вопросам реализации мероприятий программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда. Инициатором его проведения выступила служба занятости населения, были приглашены руководители предприятий, организаций, учреждений района.

Всех участников совещания приветствовала Ольга Петровна Кострова, заместитель главы администрации Рузаевского муниципального района по социальным вопросам.

Сегодня инвалиды желают быть востребованными, несмотря на имеющиеся недуги, они в состоянии выполнять различные работы, в соответствии с программой реабилитации. Центр занятости помогает в трудоустройстве, в организации собственного дела, в психологической поддержке. Но все же принимаемые мер недостаточно, отметил начальник отдела трудоустройства и специальных программ Госкомитета РМ по труду и занятости населения Галина Ильина.

Некоторых руководителей интересовал вопрос — а можно ли включиться в программу, если работающие сотрудники получили инвалидность? Оказывается, нет — она касается только незанятых инвалидов.

Несколько лет действует программа стажировки выпускни-

ков: когда предприятие в сотрудничестве с центром занятости принимает на работу инвалидов, поскольку государство выделяет деньги на оборудование рабочего места: в зависимости от группы инвалидности от 50 до 80 тысяч рублей. В данной программе активно участвует ЗАО «Белый ветер», возглавляемое Тамарой Ивановной Денисовой. Она рассказала, как в службе занятости ей помогли подобрать сотрудников, оказывали и консультативную помощь.

На деньги, выделенные для оборудования рабочего места недавно принятой сотрудницы в стоматологическую клинику был приобретен кондиционер, который необходим не только для комфортной работы персонала, но и для пациентов. А в ТЗП «Продтовары» пришли на работу сторожа, имеющего инвалидность. И средства были направлены на покупку видеокамер и монитора для удобства его работы.

Некоторых руководителей интересовал вопрос — а можно ли включиться в программу, если работающие сотрудники получили инвалидность? Оказывается, нет — она касается только незанятых инвалидов.

Итоги работы совещания подвела директор Рузаевского Центра занятости населения Людмила Николаевна Сундукова. Она призвала работодателей активнее включаться в работу по озвученным в ходе «круглого стола» программам.

Лариса Крюченкова.

Вести из Центра молодежной политики и туризма

Рузаевские активисты приняли участие в республиканском форуме

С 18 по 21 июля на базе экспериментального учебного городка МЧС России «Школа безопасности» в Больших Березниках состоялся четвертый молодежный политический форум в рамках XI республиканского палаточного лагеря актива «МЫ - ЕДИНЫ! МЫ - КОМАНДА - 2013».

Лагерь проводился в целях повышения политической и правовой культуры молодых избирателей, а также в целях повышения базовых знаний молодежи в области работы органов исполнительной и законодательной власти, органов местного самоуправления. Организаторами лагеря являлись РО «Молодая Гвардия Единой России», Общественная молодежная палата при Государственном Собрании Республики Мордовия, МИК Республики Мордовия при поддержке Государственного Собрания Республики Мордовия, Администрации Главы Республики Мордовия и Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В работе лагеря приняли участие команды из районов Республики Мордовия из числа социально активной молодежи, МРО ООО инвалидов «Всероссийское орден Трудового Красного Знамени общество слепых», МРО ООО «Всероссийское общество глухих», Межрегиональное патриотическое общественное движение «Наследники Победы», Союз добровольцев России, клуб реконструкции «Варма», клуба реконструкции мордовской национальной борьбы и финно-угорских состязательных традиций «Гюшта».



Рузаевский район представляла одна из самых многочисленных делегаций в количестве 24 человек, в которую вошли активисты молодежных организаций нашего района. Рузаевцы приняли активное участие в политико-правовой игре «Выборы», обучении группы блогеров по программе: «Social media marketing», раскрутке контентов интернет-телевидения, спортивно-туристических состязаниях, написании некоммерческих проектов, направленных на развитие социального добровольчества, а также подготовке инициативных пожарных добровольческих дружин для последующей организации профилактических мероприятий и обеспечения безопасности жителей Мордовии. За время работы, лагерь посетили почетные гости: Сезганов М.С. - заместитель председателя правительства Республики Мордовия, Борисов С.В. - руководитель РИК, зам. секретаря МРО партии, Лисунова Л.М. - председатель Государственного комитета Республики Мордовия по делам молодежи, депутаты Государственного Собрания Республики Мордовия. Особо запомнилась ребятам встреча с Меркушкиным А.Н. – министром целевых программ Республики Мордовия, на которой он отметил значимость роли Рузаевского района в подготовке к чемпионату мира по футболу 2018 года.

На протяжении всех дней среди его участников велась рейтинговая система, по результатам которой Рузаевский район занял первое место среди районов Республики Мордовия. За четыре дня ребятам действительно удалось стать единой, слаженной командой. Помимо этого, представители Рузаевского района были отмечены практически в каждом мероприятии лагеря, а руководитель делегации Наталья Кочеткова получила благодарственную грамоту от МРОП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Отдел молодежных программ

К 1025-летию Крещения Руси

Святые земли русской

Каждый человек с детства слышит слова «святой», «святость», «святая Русь», но не всегда задумывается над тем, что они означают. Само слово «святой» существовало в языках многих народов, и имело значение «сильный», «крепкий», потом «светлый», «сияющий», «незапятнанный», «чистый», «почтенный». Святой – это угодник Божий, избранный самим Богом для молитвенного представительства за свой народ, за всех людей, живущих на земле.

Святые угодники учат нас строить свою жизнь так, чтобы каждый шаг, каждый поступок, каждая мысль были освящены заповедями Божиими: смиренiem, любовью к Богу и ближним. Церковь, празднуя каждый день память какого-нибудь святого, показывает, какие добродетели они имели, и предлагает нам им научиться. Чтобы мы становились такими же, как они, добрыми, честными, не завидовали бы друг другу, никого не обижали.

12 июля, в праздник первоверховых апостолов Петра и Павла, в отделе обслуживания Центральной библиотеки прошло мероприятие «Русские святые», посвященное 1025-летию Крещения Руси. Присутствующим на празднике членам геронтологического клуба «Vita» и членам литературного салона «Лира» было рассказано о жизни наших русских святых, таких как Александр Невский, Илья Муромец, Ксения Петербургская, Георгий Победоносец, Сергей Радонежский. В читальном зале была представлена мультимедийная презентация «Святые земли русской».

В мире множество людей по мере распространения христианства были причислены к лику святых, так как прославились своей праведностью и считались обретшими благодать. Среди них воины-князья, бояре, церковные и светские политические деятели, положившие жизнь за Родину и духовное единство народа.

Навстречу новому учебному году

ШКОЛЬНИКИ МОГУТ ОСТАТЬСЯ БЕЗ УЧЕБНИКОВ

Как сообщает пресс-служба прокуратуры региона-13, вопреки требованиям российского законодательства в школах Рузаевки имеются в наличии бесплатные учебники лишь для учащихся начальной школы, тогда как для остальных школьников учебники отсутствуют. Так, из 5 654 учащихся не обеспечены бесплатным комплектом учебников 3 897 или 69 % от общего количества. То есть остальные ученики будут вынуждены покупать литературу своими силами.

После проверки рузаевской межрайонной

прокуратурой всех учебных заведений города железнодорожников, факт неукомплектованности библиотечного фонда подтвержден. Чтобы восстановить нарушенные права несовершеннолетних в районный суд направлено 23 исковых заявлений ко всем школам нарушившим закон, чтобы там закупили учебники и учебные пособия по всем обязательным предметам основной образовательной программы в соответствии с федеральным перечнем учебников. Срок исправления, пропущившимся директорам школ дали до 1 сентября.

Социум

В рамках акции «Ты – не один!» в адрес пожилых людей отправлено 400 писем, открыток и посылок

В Мордовии, как и во всех регионах страны, проходит акция Почты России «Ты – не один!» Она завершится 1 октября – в Международный день пожилых людей. На протяжении трех месяцев каждый желающий может прийти в любое почтовое отделение республики и отправить безадресную открытку или письмо пожилым людям, находящимся в домах престарелых.

Письмо или открытку можно опустить в специальные ящики с символикой акции, установленные в крупных почтовых отделениях, или передать операторам. Кроме того, при желании в подарок можно оформить денежный перевод, подписку или даже отправить посылку.

Социальная акция «Ты – не один!» впервые проведена Почтой России в 2012 году и признана одним из лучших социальных проектов страны. В ее рамках почтовиками было собрано почти 50 тысяч посланий, сообщили в пресс-службе УФПС РМ. В Мордовии пожилые люди получили 400 писем, открыток и посылок. Акция «Ты – не один!» стала не просто доброй традицией, но масштабным национальным движением, поддерживающим одиноких людей преклонного возраста.

«Ведь для пожилых людей, нуждающихся в участии и внимании окружающих, вручение добрых писем и подарков станет маленьким праздником, который наполнит одинокие сердца теплом, радостью и просто хорошим настроением», - отметили в пресс-службе.

Письма и посылки, собранные жителями Мордовии в ходе нынешней акции, также будут вручены обитателям одного из домов престарелых на территории республики.



менять свой выбор, пока остаётся открытым.

В завершение еще раз хотелось бы отметить, что данный выбор касается только граждан 1967 года рождения и моложе!

По всем возникающим вопросам надлежит обращаться в Рузаевский Пенсионный фонд в кабинет 304 либо по телефону 4-08-01.

Т. Колганова, заместитель начальника

отдела ПУ, АСВ, ВС и ВЗ

Информирует Пенсионный фонд

По выплатам правопреемникам средств пенсионных накоплений

В первом полугодии 2013 года по Мордовии правопреемникам умерших застрахованных лиц выплачено 5,5 млн. рублей. Перечисление средств произведено на основании постановления Правительства Российской Федерации от 3.11.2007 г. № 741 «Об утверждении Правил выплаты Пенсионным фондом Российской Федерации правопреемникам умершего застрахованного лица средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета».

Пенсионные накопления включают в себя страховые взносы, перечисляемые работодателями в ПФР за граждан 1967 года рождения и моложе на формирование накопительной части

ти трудовой пенсии. Пенсионные накопления возрастают также по мере поступления доходов от инвестирования.

Если гражданин был участником Программы государственного софинансирования пенсии, то все взносы, внесенные им в рамках этой программы, в случае его смерти до назначения накопительной части трудовой пенсии также выплачиваются его правопреемникам.

Также законодательством предусмотрено, что если гражданин при жизни не подавал в ПФР заявление о распределении средств пенсионных накоплений, то правопреемники определяются в соответствии с нормами законодательства: правопреемники первой очереди – дети, в том числе усыновленные, супруг и

родители; второй очереди – братья, сестры, дедушки, бабушки, внуки.

Правопреемники имеют право обратиться с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений в течение шести месяцев со дня смерти гражданина. Если по каким-либо причинам этот срок был нарушен, правопреемники могут обратиться в суд, который, найдя причину нарушения уважительной, может восстановить срок. В первом полугодии были выплачены пенсионные накопления 19 правопреемникам, которым суд восстановил срок обращения.

Средства пенсионных накоплений, выплачиваемые правопреемникам, налогом на доходы физических лиц не облагаются.

2% или 6% на формирование накопительной части будущей пенсии?

В настоящее время работодатели отчисляют на обязательное пенсионное страхование своих сотрудников 22% от фонда оплаты труда. У лиц 1967 года рождения и моложе 6% из них идет на накопительную часть будущей пенсии. Эти 6% взносов по выбору граждан Пенсионный фонд передает в управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд, где они инвестируются на фондовом рынке. Инвестирование может быть как доходным, так и убыточным.

Остальная часть страховых взносов фиксируется на индивидуальном лицевом счете и ежегодно индексируется государством по уровню инфляции.

В 2013-м и 2014-м годах у граждан появляется выбор: можно сохранить тариф на накопительную часть в размере 6% и разместить эти деньги в управляющей компании или негосударственном пенсионном фонде. А можно сократить тариф до 2%, тем самым увеличив отчисления на страховую часть

будущей пенсии.

Что выгоднее для человека: 14% (на страховую) + 2% (на накопительную) или 10% (на страховую) + 6% (на накопительную) — каждый решает для себя самостоятельно.

Если гражданин определился с соотношением тарифов, необходимо подтвердить свой выбор подачей соответствующего заявления в Пенсионный фонд. В этом случае со следующего года будущая пенсия будет формироваться по выбранному плану.

Следует отметить, что для того, чтобы сохранить 6% на накопительную часть, совсем не обязательно переходить в негосударственный пенсионный фонд. Главное в этом случае подать заявление о выборе тарифа в 6% в Государственный Пенсионный фонд. Лица, которые никак не проявят себя в при данном выборе (так называемые «молчуньи»), будут иметь в дальнейшем в своей накопительной части 2%.

Вопрос о том, как часто гражданин может

Займ до 16000 рублей без залога

- по паспорту
- жителям республики

Рузаевка
ул. Ленина, 55

Саранск
ул. Полежаева, 53
ул. Энгельса, 26 (ТЦ «Евроспар»)



000 «Магазин Малого Кредитования». Микрофинансовая организация (вынесена в государственный реестр микрофинансовых организаций за номером 211057300002), сумма микрозайма от 1000 до 10000 рублей кредитно онлайн рублей. Срок микрозайма от 7 до 16 дней. Без залога, без комиссии. Процентная ставка по микрозайму составляет 2% за каждый день пользования денежными средствами. За просрочку более 16 дней начисляется штраф в размере 500 руб. и начисляется пеня в размере 2% от суммы микрозайма за каждый день, начиная с 17-го дня просрочки. Микрозаймы предлагаются гражданам России, имеющим постоянное место работы, проживающим или работающим в городе/районе обращения за микрозаймом, возраст 21–65 лет. Для оформления требуется паспорт гражданина России.

8 800 700 43 44
звонок бесплатный

Быстро~~деньги~~
займы до зарплаты

[http://Быстро~~деньги~~.рф](http://Быстроденьги.рф)

АКЦИЯ! "Отличные каникулы"

Подключись этим летом к Интернету на тариф "Каникулы"! —
получи скорость до 44000 Кб/с
всего за 99 рублей/мес.

Подключение в абонентских отделах РГТС "Парус":
Служба технической поддержки 4-46-19. Консультации гл. инженера тел. 6-13-13

По истечению трансформационного срока пользования, автоматически переходит на тариф "Каникулы" на тариф "Пропол-24".
Приобретение тарифа "Каникулы" не требуется. Стоимость тарифа "Каникулы" для Астраханской области: тариф с 01.06.13 г. по 1.06.13 г.

Получить более подробную информацию об акции можно в абонентских отделах Парус или по телефону 6-13-13

ВАШИ ОКНА
REHAU
SCHÜCO

КОНСТРУКЦИИ ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ.
ЖАЛЮЗИ,
РОЛЬСТАВНЫ,
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

реклама
Скидки 15%
РАССРОЧКА

г. Рузаевка, ул. Маяковского, 99, ТЦ "Космос", тел.: 8 927 190 88 55
г. Саранск, ул. Ярославская, 12а, тел.: (8342) 25-24-99

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ЧТО В ИМЕНИ ТЕБЕ МОЕМ?

- Марина Цветаева высказывала пристрастие к одним именам и отвергала другие. Она настаивала на том, что мужские имена с окончанием на «й» лишают мужчин мужественности. Впрочем, своего сына она назвала, по желанию мужа, Георгием, а не Борисом, в честь Пастернака, как хотела сама.

- Бунин писал в одном из очерков, что его хотели назвать Филиппом, но взбунтовалась... няня, заявив, что Филипп — не барское имя. Бунин же, рассуждая о любимых и неподобных звуках, писал о красивом имени Агния и некрасивом Аглае.

- Моду на имя Лариса ввел А.Н. Островский. Это имя было модным в России дважды: сразу после выхода спектакля по пьесе Островского «Бесприданница», где роль Ларисы исполнила Комиссаржевская, и второй раз, после вышедшего на экраны в 1936 году кинофильма по этой же пьесе и Ларисы — Нины Алисовой.

Имя это давалось 15 девочкам из 100. Островский же ввел в свои пьесы персонажей с такими необычными для его времени именами как Леонид, Виктор, Геннадий, Зоя, Виталий и Людмила.

- У Писемского встречаются наиредчайшие имена. Так, в повести «Плотничья артель» перед читателем две сестры — Минодора и Нимфодора. В другой повести фигурируют сестры Инна, Пинна и Римма, употреблявшиеся в глубокую старину только для лиц мужского пола.

- Некрасов в своей знаменитой поэме «Кому на Руси жить хорошо» вывел редкое имя Митродор. Известно, что один Митродор жил в Древней Греции и был учеником и последователем Гиппократа.

- Имя Евгений до Пушкина действительно было непопулярным. Однако, русские аристократы обожали французский вариант этого имени — Эжен. Кстати, в имени Женя корень

именно французский, а не русский.

- Единичный случай с долгого времени: в Америке в 80-х годах шестеро разнополых детей в одной семье были названы одним и тем же именем: Юджин Джером Дюпуга. Чтобы различить своих потомков, родители используют номера.

- Одни из самых неудачных имен, еще до Революции, дал своим детям аптекарь из Мелитополя. Он назвал дочерей Агния, Рецептура и Фармакопея (Гоня, Реца и Копа). Девушки так и не вышли замуж.

- Среди прибывших в США иммигрантов в конце 1990-х — начале 2000-х годов было немало девочек по имени Анастасия. Однако, с сокращенной формой этого имени, Настя, жить в Америке противопоказано, ибо «нейстис» (nasty) по-английски значит «отвратительный, гадкий и противный». Так что все бывшие российские Насти немедленно стали называться в Америке Стейси.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ПРОШЛОГО НОМЕРА

- ...букет...
2. Топор.
3. Комар.
4. Гольф.
5. Короб.
6. Засол.
7. ...Марья...
8. Венгр.
9. ...венок...
10. ...ветер...
11. Ведро.
12. ...туман...

Зашифрованный грибок: ГРУЗДЬ.

Э	К	С	К	У	Р	С	И	Я	Д
А	А		Ф	Х	А				
Р	Е	Н	О	М	Е	О			Й
М	З		Я	Р	А	Н	Г		
Д	К	И	П	А	Т	А	Р		
Ц	Е	Н	З	У	Р	Н	С	Т	М
ы	О	У	З		Р	Е	О	С	А
П	Р	И	Т	Я	З	А	Н	И	Р
о	С	Б	О	В	А	В	Е	Р	Е
ч	у	т	ь	Е	А	Н	Р	И	С
к	о	д	е	н	и	л	у	н	А
и	с	к	р	а	с	е	н	ь	т

Еженедельник "Окно"
теперь можно читать в
интернете:

наш сайт
<http://okno-rm.ru/>

Гринт